



罹患癌症晚期，藏族老太来院求医

医生提醒：肾癌“狡猾”，定期体检不容忽视

星报讯(沈笑 记者 马冰璐) 6月2日,在安徽医科大学第二附属医院泌尿外科二病区,来自西藏自治区山南市的藏族同胞阿巴(化名)及其家人为主任医师于德新教授团队献上了洁白神圣的哈达,以表达她对科室医护人员真诚的感谢。几天前,她顺利接受了肾癌切除手术,对医生精湛的医术和高尚医德,阿巴一个劲地连声称赞。

一个月暴瘦20斤,罹患晚期肾癌

今年63岁的阿巴在一个多月前感觉右侧腰部疼痛,起初并未在意。直到大约两周前,阿巴腰部的疼痛感持续加重,且伴有肉眼可见的血尿等症状,在当地就诊后又辗转来到位于安徽合肥的安医大二附院寻求帮助。

“姑姑在手术前腰部特别疼,每次疼痛发作的时候都需要打止痛针才能缓解,一个月内瘦了20多斤,我们是抱着最后一线希望来这里看病的。”阿巴的侄子在接受采访的时候告诉记者。据了解,阿巴老人在入住安医大二附院泌尿外科二病区后,经诊断为肾癌晚期阶段,同时伴有淋巴结转移,贫血症状严重,血红蛋白指数非常低,“她的情况比较复杂,淋巴结已经粘连到血管上,这种情况下手术风险还是非常高的。”于德新教授表示,科室团队联系输血科、麻醉科、重症医学科等相关科室召开多学科讨论,并制定了详细的手术方案和完善的应急预案。

度过“生死考验”,医护人员暖心寄药

5月31日上午,在于德新教授的带领,科室手术团队成功地阿巴老人实施了右肾根治性切除+腔静脉旁淋巴结清扫术,手术过程非常顺利。术后老人在医院重症监护病房观察治疗了一天,各项身体指标平稳无异常,已于6月1日转回泌尿外科病房。

据了解,老人返藏后需要按时服用特定的靶向药物,由于这种药物藏区目前还没有,科室医生决定每月为这位藏族老人定期寄送药品。

肾癌“狡猾”,定期体检很重要

据于德新教授介绍,肾癌非常“狡猾”,早期症状并不明显,很多患者被确诊时往往已经处于晚期,这是由于肾脏处于人体较为隐蔽的位置,周围有腹壁、腰肌、脊柱的保护,因此,如果不是肿块压迫到周围的脏器或者神经组织,患者一般感觉不到身体有任何异样。于德新表示,肾癌有“三联征”,包括肿块、血尿和腰痛,一旦出现以上三大主要症状,则需要尽早就医检查治疗,以免耽误最佳治疗时机。

于德新教授提醒,年长者且有家族病史的人群,应该保证一年体检一次,年轻群体也应保证两年或者三年做一次全身体检。

一句话新闻

6月3日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、盛景融城党支部、社区安委会、新时代文明实践站、妇联、关工委联合实施创公益、斯达营地教育开展“童心共筑强军梦 争当时代好少年”军事CS体验活动。

赵殷雪 吴巧彤 记者 沈娟娟

为了保障夏收顺利进行,针对天气的多变性和农机作业的复杂性,合肥市肥东县白龙镇广泛宣传惠农政策、天气预报、农机安全生产等内容,根据种植面积情况对小麦进行片区作业,合理调配跨区和当地机械,确保夏粮丰产丰收,颗粒归仓。

刘志平 记者 沈娟娟

合肥市包河区骆岗街道繁华社区联合骆岗派出所开展降警情、减访情、增感情大走访工作。繁华社区主要负责人,组织各小区网格负责人、红色小管家与辖区民警一起,针对矛盾纠纷重点,深入小区物业、居民家中了解情况,采用三方坐倒协商形式,通过耐心细致工作,成功化解多起矛盾纠纷。

王金祥 记者 沈娟娟



近期,60周岁以上老人需要在支付宝上进行认证,因合肥市包河区骆岗街道北斗村全面征迁,群众居住在外,村委会研究决定对孤寡、独居、留守、空巢、高龄、残疾等困难老年人开展上门认证活动。5月30日,关工委、民政、共青团等部门联合开展,在活动过程中,工作人员也向老人宣传涉及他们的民生政策,告诫他们提防陌生人诈骗等。

孔兵 记者 沈娟娟

助企纾困,“五进”在行动

星报讯(陈正 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道开展金融助企纾困“进园区、进街道、进社区、进乡镇、进商圈”五进活动,推进金融政策和产品进企业入商户,使各项政策、服务直达市场主体,以网格化、指标化、清单化方式,有力推动各项任务落实。

今年以来,为更好地服务辖区市场主体,优化营商环境,全面推动实体经济高质量发展,三里庵街道为企业服务专员深入商务楼宇、综合体、沿街商铺,指导企业和商户使用“安徽省综合金融服务平台”进行信息登记,并讲解平台具备的功能及具体使用方法,确保走访活动落细落实。

在走访过程中,为企业服务专员以服务中小微企业为核心,精准推送各项扶持政策,指导企业加强信用管理,积极引导各类市场主体注册平台,详细了解企业目前的生产经营情况、生产中所需要协调解决的问题和困难,深挖企业融资需求,确保走访不漏一家、登记不缺一户。

下一步,三里庵街道将依托安徽省综合金融服务平台,以为企业办实事为宗旨,重点聚焦各类市场主体特别是小微企业、个体工商户的融资需求和实际困难,全面摸排企业商户融资需求,第一时间帮助企业解决融资难题,形成“信息收集、台账建立、需求传递、协调落实、结果反馈、上报汇总”的工作闭环,将金融服务工作进一步做深做实,将纾困助企行动落到实处,为企业注入“源头活水”,助力辖区内企业和个体户高质量发展。

开展敲门行动 筑牢安全防火墙

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 为深入推进住宅小区消防安全综合治理工作,全面消除各类消防安全隐患,近日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区联合包河区消防救援大队、格林丽景小区物业开展消防安全“敲门行动”,全面进行楼道“大清理”,筑牢消防安全防火墙。

在清理行动中,社区红色小管家、消防宣传人员深入小区逐层逐户进行检查,对单元楼道、楼梯间、安全出口等区域堆放的杂物当场进行清理。楼道内的儿童车、旧家具、纸壳、生活用品等杂物堵塞楼道,不仅给出行居民带来不便,更是堵塞消防安全疏散通道,存在安全隐患。

针对发现的隐患问题,宣传人员结合楼道堆

放杂物引发火灾、占用消防通道安全事故等现实案例,以贴近群众、贴近生活、贴近实际的方式,向居民宣传消防安全知识,劝说居民不要在楼道、电井、管道井堆放杂物、电动车违规充电等,以免引起火灾,危害居民的人身安全。通过耐心细致的讲解,取得了广大业主对楼道“大清理”工作的认同和理解。

通过此次行动,不仅改善了小区的居住环境,消除了楼道消防安全隐患,同时也增强了居民们爱护公共环境的意识。下一步,社区将继续以高度重视的态度,不断加强日常管理,常态化开展消防安全整治活动,切实提高消防安全应急能力,全力保障小区居民的人身和财产安全,共筑平安幸福家园。

非开挖技术助力地下排水管网修复

星报讯(胡慧娟 王炜炜 记者 马冰璐) 城市排水管网,肩负着城市污水、雨水排放等重要功能,为进一步提升排水管网的运行质量,合肥高新区地下排水管网修复工作正在深入推进。

石镜路作为高新区的重要道路,排水管道使用年限较久,老旧管道功能性缺陷日趋严重,排水管网修复十分必要。

经过前期专家论证和实地考察,结合管道的实际情况,此次以石镜路排水管网修复作为试点。本次管网维修采用新设备、新工艺,以非开挖裂管法PE短管置换的新型施工技术,避免了常规施工造成路

面大面积“开膛破肚”,高效完成病害管道更换工作。因非开挖裂管法PE短管置换施工技术适用范围广,能同时满足结构更新和扩容的需求;该技术采用液压设备施工,施工占地面积小、噪声低,对施工周边环境的影响小且施工周期短,质量安全可靠,十分有益于管道的后期养护。

非开挖裂管法PE短管置换施工工艺在高新区地下排水管网修复工作中首次使用,下一步高新区城管大队将继续贯彻高质量养护精神,采取多元举措落实排水设施精细化管养,确保排水管网正常运行,绘就人民城市的幸福底色。

马湖乡多措并举狠抓非公党建

星报讯(赵春雨 记者 赵汗青) 近年来,肥东县马湖乡牢固树立“抓好党建促发展”的理念,充分发挥非公企业党组织的战斗堡垒作用,多措并举狠抓非公党建工作。

坚持把学习贯彻党的二十大精神作为非公党建的首要任务,通过组织党员集中学习,观看优秀电教片等方式,切实把党的理论学深悟透、入脑入心,切实提高非公企业党员的政治理论水平。

科学制订培训计划,把发展党员的重点放在

生产经营管理者、技术骨干和一线优秀青年上,严把“入口关”,将发展党员“关口”前移,确保发展的每一个党员都是政治合格、信念坚定的优秀分子。

邀请非公党组织主动参与到乡村振兴、基层治理、环保治污、信访维稳等重点工作,结合属地包保原则,非公党支部主动领任务、党员主动下村组,积极开展文明创建、走访慰问、帮老助残等志愿服务,有效提升了群众的满意度。